ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 К БИЗНЕС-ПЛАНУ СТРОИТЕЛЬСТВА ГОСТИНИЧНОГО КОМПЛЕКСА В 
п. НЕКРАСОВО КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ
          В Костромском районе, в двух километрах от Ипатьевского монастыря есть район у озера, который является для костромской земли примерно тем же, чем для нашего Отечества является Куликово поле: дважды, в 13 и17 веках, здесь происходили кровавые битвы, память о которых жива и поныне. В настоящее время это озеро по протянувшейся вдоль его берега деревне Некрасово называется Некрасовским, но в историю костромского края оно навсегда вошло под своим древним именем –Святое.
       Древнейшим и самым известным событием, связанным с озером, является произошедший здесь в 13 веке разгром татарского отряда дружиной костромского князя Василия Ярославича.(младший брат Александра Невского) Вот как описывает Н.М. Карамзин в «Истории государства Российского» это событие: княжил в Костроме князь Василий, прозванный Квашнею, и в двух верстах оттуда , близ небольшого озера, разбил татар, шедших от Ярославля с добычей и пленниками. В память чего это озеро именуется Святым , а победа приписывается Феодоровской иконе Богоматери. По легенде князь отправился на бой с врагом с главной святыней Костромы- иконой Федоровской Божьей  Матери, которая ослепила врага.
     Вторая битва на Святом озере произошла в сентябре 1609 года  после длительной осады Ипатьевского монастыря поляки отступили к Святому озеру и, преследуемые войсками воеводы были рассеяны, причем, большое количество потонуло в озере  близ Святого , которое получило название «Поганое».
      В честь этих знаменательных побед были построены две часовни, одна из которых стоит и сегодня в  Некрасово, вторая была разрушена в 30-е годы.
        Проект строительства гостиничного комплекса  на озере Некрасовское включает в себя и восстановление разрушенной часовни, создания города мастеров и демонстрации ремесел Костромского края. Планируется создать еще один бренд на туристическом рынке. Посещение этого святого места необходимо включить в маршруты пребывания туристов в Костромской области и Золотого кольца России.  Посещения данного комплекса будет давать возможность туристам ощутить себя жителем старинной русской деревни, насладится пейзажами природы костромского края, которые вдохновляли русского поэта Н.А. Некрасова. А так же должно дополнятся услугами современного отдыха: прокат лодок, возможность научится одному из костромских ремесел, лыжи и т.д.   
     Удобное расположение к городу дает возможность проведения праздничных гуляний (масленица, троица и т. д.), пляжного отдыха,  жителей города Кострома, что обеспечит дополнительный доход комплекса.   

