Проект:      Создание  в  Российской  Федерации                                                 Торгово  –  производственного  комплекса,  включающего сеть многофункциональных ,   быстровозводимых  торговых центров  и  тепличных комбинатов   ARDEN PLANTS,  объединенных общей концепцией  «Выращено в России!».

В марте 2012г. проект был представлен в Администрации Белгородской обл. и имел положительный отклик. 

В ходе реализации проекта в Белгородской области будет создано современное экологически безопасное предприятие  , в структуру которого    войдет  Торговый  центр  «ЭКО парк  ARDEN PLANTS» общей площадью  2 000м2 совмещенный с садовым центром  и прилегающим питомником,  а так же тепличный  комбинат    20 000м2  для выращивания   роз .

Ввод в эксплуатацию  данного  комплекса позволит обеспечить  население   коттеджных  и дачных поселков  Белгородской области  и жителей г. Белгород  товарами повседневного спроса, экологически безопасными  фермерскими  продуктами питания,  товарами для обустройства загородного дома, а также  качественным посадочным материалом  для сада.

В результате ввода в эксплуатацию  данного объекта  будет создано  53 новых рабочих места.                                                                                                                                                            
Общий объем требуемых инвестиций для реализации проекта  составляет                               345 млн. рублей.  

Срок окупаемости проекта:  4,5 года.
Оригинальность   проекта:

1. Использование  при строительстве и Торгового центра и тепличного комбината легких быстровозводимых тепличных конструкций  позволит осуществлять строительство и ввод в эксплуатацию всего объекта  в короткие сроки  ( от 8 месяцев до 1 года) , что сократит срок окупаемости проекта;

2. Совмещение  торгового и производственного форматов, объединенных общей концепцией «Выращено в Россиии!» и  тесное    сотрудничество с фермерскими хозяйствами   позволит  создать прямую цепь: производитель -  продавец - покупатель , максимально исключив  деятельность посредников,  что положительно скажется на средней розничной цене товаров, а проведение ежесезонных  фермерских фестивалей  и  ярмарок  позволит  привлечь стабильный приток покупателей круглый год, в независимости от сезона, что  так же будет способствовать быстрой окупаемость проекта.

3. При реализации проекта в Белгородской области будет произведена «обкатка» фактически трех независимых форматов:  тепличный комбинат; быстровозводимый  торговый центр; растениеводческий питомник, которые в последствии будут выведены в отдельные франчайзинговые сети , что обеспечит дополнительную финансовую устойчивость компании.

Заявки на приобретение франшизы торгового центра и питомника мы получаем из разных регионов России уже сейчас, благодаря рекламе на сайте и проведенной масштабной рекламе  в  5 ведущих журналах издательства МЕДИАТЕСТ  отражающей концепцию АРДЕН ПЛАНТС.

Проект   ARDEN PLANTS будет успешен, т.к. он  своевременен. Благодаря хорошо продуманному комплексному подходу он будет приносить владельцам стабильный высокий доход.

В течении ближайших 7 лет планируется построить не менее 9ти  торговых центров и 4х тепличных комбинатов АРДЕН ПЛАНТС.  С целью пополнения оборотных средств для реализации данного  направления через год после ввода в эксплуатацию первого комплекса в Белгородской области , планируется продажа доли компании иностранному инвестору. На сегодняшний день мы уже имеем такое предложение.
В связи с активным расширением   жилищного строительства в   Российской Федерации   и  значительным развитием   дачного  и  коттеджного   строительства,   сбыт предполагаемой   продукции  и услуг  «ARDEN PLANTS»   прогнозируется с большой уверенностью.

Рынок   торговли  товарами   для   загородной  жизни  заполнен   сегодня  в России   всего на 5%, вместе с тем  ежегодный  рост  спроса  составляет , по данным  исследований  ,   17-19%.  Рентабельность  данного  сектора  более 25%.

Отрасль защищенного грунта в России имеет практически неограниченный рынок сбыта, как в плане увеличения предложения, так и в  плане  импортозамещения.

Производитель овощей и цветов  защищенного грунта может занять свою нишу почти в любом регионе страны, а также воспользоваться поддержкой государства в виде использования льготной системы налогообложения и возмещения части затрат на уплату процентов по кредитам.

Для успешной реализации проекта у нас есть:

1. Земельный участок,   где  началась проработка пакета   предпроектной    документации .

2. Зарегистрирован торговый знак.

3. Подписано  соглашение  с  Голландским  производителем  и поставщиком  конструкций, поставщиком системы  IT;

      4. Имеется опыт  строительства и управления подобных  объектов;

      5.Сформирована   команда   высококвалифицированных специалистов,
          которая умеет и любит  работать  над реализацией новых  интересных проектов .
