Стильный отдых с видом на море.
Гостевой комплекс «Премьер» приглашает насладиться отдыхом на берегу ласкового Черного моря.

Гостевой комплекс «Премьер» находится в Туапсинском районе в пос. Дедеркой, что в 7 километрах от г. Туапсе в сторону Сочи (90 километров до столицы зимних Олимпийских Игр 2014).
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Общий вид

Комплекс построен в 2008 году и представляет собой современное трехэтажное здание из трех совмещенных корпусов общей вместимостью около 80-100 человек. Изо всех номеров открывается прекрасный вид на Черное море, завораживающее своей мощью и энергетикой. Комплекс находится в 70 метрах от пляжа, что позволяет не терять времени на дорогу к морю (удобно с детьми).
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                                                Внешний вид с верхней террасы.
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Внешний вид со двора.                                                      Вид на кафе из беседки.
Номера. Проживание сертифицировано Росстандартом.
Стандарт - номера. Все номера со всеми удобствами площадью 18 кв.м. и могут быть двух-или трехместными.  Каждый номер  имеет свою цветовую гамму, современную мебель с большой кроватью, балкон, душ и  туалет в номере, сплит-система тепло-холод, телевизор, мини-холодильник, ковролиновое напольное покрытие или ленолеум. Спутниковое телевидение. Горячая вода круглосуточно. (Ориентировочная цена от 700 за номер в зависимости от месяца пребывания. С учетом установления дополнительного места в двухместные номера для детей это очень выгодно).


                                                     


Люкс-номера. Трех-четырехместные номера с современной мебелью  с большой кроватью, балкон с видом на море, душ и  туалет в номере, сплит-система тепло-холод, телевизор, мини-холодильник, ковролиновое напольное покрытие. Большое, витражное окно с видом на море с одной стороны и на лес с другой. Спутниковое телевидение. Горячая вода круглосуточно. Площадь номеров 20-25 кв.м. (Ориентировочная цена от 1200 за номер в зависимости от месяца пребывания. С учетом установления дополнительного места для детей это очень выгодно).


                                                     


VIP-номера. Это номера включат в себя все прелести люкс номера, только это двухкомнатный и двухкомнатный номер со своей индивидуальной кухней с полным набором посуды и средствами приготовления пищи (газовая печь, микроволновая печь, большой холодильник, фильтр для воды). Что позволяет проживать с прекрасным видом на море (3 этаж) полностью автономно.


             

               


Эконом-номера (4 номера).  Каждый номер  имеет свою цветовую гамму, кровати стоят раздельно, но можно и совмещать, широкий балкон, душ и  туалет на этаже (сразу возле номеров, только для 4 номеров), сплит-система тепло-холод, линолеум, современная мебель. В номерах могут проживать от 1 до 4 человек. (Ориентировочная цена от 300 за номер в зависимости от месяца пребывания. С учетом установления дополнительного места для детей это очень выгодно).

Номер-Студия. Полноценный автономный большой однокомнатный номер на четверых человек с индивидуальной кухней. Также в номере сплит-система, большой холодильник, полный набор посуды, все условия (дув, туалет, умывальник) внутри номера, удобная  прихожая, большой шкаф-купе, горячая вода круглосуточно.
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     Номер-Студия
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В любой номер возможна установка одного-двух дополнительных мест. 
Кафе. Гостевой комплекс «Премьер» имеет своё кафе с кухней по меню или с индивидуальным заказом у повара. Летняя терраса нашего кафе позволит вам отдыхать с видом на море практически круглогодично (имеется открытая терраса). А при ухудшении погоды или в межсезонье имеется просторный светлый зал с замечательным видом на море, с плазменным телевизором для просмотра спортивных, познавательных или развлекательных программ.
Имеется мангал для индивидуального приготовления блюд на открытом огне (шашлык, блюда из рыбы или овощей и т.д.).


              

                   




                

                  


Территория полностью ухожена, имеются экзотические южные растения, позволяющие отдохнуть морально от городской суеты.


                                                                


Развлечения. Гостевой комплекс «Премьер» имеет отдельное помещение для проведения досуга, в котором имеется стол для настольного тенниса (планируется бильярд). Имеется прокат спортивного и водного инвентаря (шахматы, шашки, нарды, дартс, мячи, бадминтон, ласты, маски, трубки). Установлен бассейн для купания как детей так и взрослых.
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   Бассейн (с него и вид на море тоже)
Дополнительные услуги. Гостевой комплекс «Премьер» имеет настоящие банковские, индивидуальные сейфовые ячейки для хранения ценностей, библиотеку, прокат спортивного инвентаря, возможность организовать экскурсионное обслуживание (в сторону Сочи и в сторону Горячего ключа), доставка авиа и ж.д. билетов, возможность встречи и проводов на вокзалах и в аэропортах Туапсе, Краснодара, Сочи, Горячего ключа. А также возможность постирать и гладить белье.
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Сейфовые ячейки.


    Библиотека

Безопасность. Для обеспечения Вашей безопасности все здания и все помещения Гостевого комплекса имеют охранно-пожарную сигнализацию, вся территория находится под видеонаблюдением.
СОЧИ 2014. Необходимо отметить, что до столицы Олимпиады 2014  г.Сочи всего 90 километров. Это делает гостевой комплекс «Премьер» очень удобным по своему расположению являясь отличным местом отдыха и возможность посещения города–курорта Сочи, чтобы насладится достопримечательностями и будущими Олимпийскими Играми без дополнительных затрат. Добраться можно на автомобиле, автобусе, электричке, скоростной электричке, поезде, такси.
Приглашаем в Гостевой комплекс «Премьер» круглогодично на тихий семейный отдых и безопасный отдых с детьми.
Приглашаем группы и коллективы предприятий для корпоративного отдыха. 

Спортсменам. Приглашаем спортивные группы для проведения различных сборов. Уже несколько лет подряд у нас проводит сборы спортивные организации из Ростова-на-Дону. При проведении Кубка России по водному поло в г.Туапсе весь судейский штаб (судьи высшей категории и международного класса из 9 городов России во главе с Двукратным Олимпийским чемпионом, Главным тренером Сборной России по водному поло) проживали в Гостевом комплексе «Премьер». 
Для тренировочного процесса в окрестностях имеется трасса для кросса, поляна для групповых занятий, несколько направлений для совершения оздоровительных и туристических походов по горам, устье реки к водопадам, вдоль кромки моря.
Приглашаем на семейный уик-энд (отдых выходного дня).

Приглашаем туристических операторов для заключения договор на сезонный и межсезонный отдых.
Номера с видом на море.

Координаты.

Краснодарский край, Туапсинский район,
пос. Дедеркой, ул. Заречная, 3.
8-918-003-7000
Сайт:    www.premier-tuapse.ru
Для писем:    premier-tuapse@mail.ru
Самый «продвинутый» к морю комплекс.
Мы дорожим каждым нашим клиентом.

